


Posudek školitele

MUDr. Jan Vaculík ukončil studium medicíny na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze v roce 1993. Po ukončení studia nastoupil na Ortopedické klinice IPVZ, 1. LF UK a Nemocnice Na Bulovce, kde pracuje dosud. Atestaci I. stupně v oboru ortopedie a traumatologie pohybového ústrojí absolvoval v roce 1998, atestaci II. stupně pak v roce 2004. Od roku 2003 působí jako odborný asistent, napřed Katedry ortopedie IPVZ, později na 1. LF UK. V rámci své odborného růstu absolvoval tři měsíční zahraniční stáže (Boston, USA, Dallas, USA, Mnichov, SRN). V současné době se specializuje na sportovní ortopedii a traumatologii a na operační léčbu osteoporotických zlomenin a prevenci těchto zlomenin.

Do kombinované formy postgraduálního doktorského studia biomedicíny v oboru Preventivní medicína nastoupil v roce 2008. V roli školitele-konzultanta od začátku působil doc. MUDr. Alexander M. Čelko, CSc. MUDr. Jan Vaculík se v průběhu postgraduálního studia nadále intenzivně vzdělával ve své odbornosti, ale zejména v problematice výstupu výsledku léčení nízkozátěžových zlomenin proximálního femuru do následné prevence vzniku sekundárních osteoporotických zlomenin u těchto pacientů. Výsledkem byla jeho autorská účast na dvou doporučených postupech odborných společností, 23 ústních sdělení na domácích i zahraničních kongresech, ale především 18 časopiseckých publikací, z toho šesti z nich v časopisech s IF. Podmínkami postgraduálního studia předepsané kurzy, jazykovou a odbornou zkoušku úspěšně absolvoval. Studie, které jsou součástí dizertační práce, i dizertační práci samotnou vytvořil sám.

Odborná erudice, schopnost samostatně vědecky pracovat a publikovat a charakterové vlastnosti MUDr. Jana Vaculíka umožňují konstatovat, že se jedná o vyzrálou osobnost. Věřím, že obhajobu dizertační práce zvládne. Domnívám se, že udělí-li ctěná komise MUDr. Janu Vaculíkovi vědecký titul doktor filozofie, ve zkratce Ph.D., bude tento ve správných rukách.

V Praze dne 20. září 2017.



Prof. MUDr. Valér Džupa, CSc.

školitel